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Para cambiar el lenguaje de la página web: vaya a  las palabras que dicen “Translate this page…. en la parte de arriba del centro de la pantalla, y escoja el lenguaje de su gusto. 

Para ver el Calendario del Distrito:  Oprima en el ícono de “EVENTS” del calendario en la parte derecha de la pantalla o puede desplazar hacia abajo y oprimir  “Ver calendario”  en la parte de abajo de ” Próximos eventos” localizado en la columna izquierda.
 

Para ir a la pagina web de la escuela de Lenna W. Conrow: Vaya al lado derecho de arriba de la página  web  donde dice “elija la escuela…” y seleccione Lenna W. Conrow Escuela.


Media vez  esté en la página web de LWC:
	 
La Sección de Anuncios tendrá información muy importante que la escuela desea que usted se entere inmediatamente.
Para ver el calendario de LWC: nuevamente oprima  el ícono de “EVENTS” o puede desplazar hacia abajo de “Próximos eventos”  y  oprimir “Ver calendario”
 Sobre ”Nosotros” la información se encuentra  donde dice “Anuncios” en la parte izquierda de la página.    
 
Escoja donde dice “Acerca de Nosotros” y lea acerca de la escuela y el currículo. 
Para ver la Galería de Retratos retratos de actividades escolares. En la columna izquierda,  habrá una lista de eventos, oprima el evento para los retratos que desea ver.

Oprima la barra de  “Los Padres y la familia” para ver información importante de la escuela.
Oprima en la frase y usted será dirigida a los enlaces para ver los documentos.

Para ver la página web del maestro(a) de su hijo(a):  Oprima “Páginas de Maestro” bajo  “Anuncios” en el lado izquierdo de la página. Oprima el nombre del maestro(a); y encontrará la página. 
En la página  web del maestro(a) posiblemente hayan “folders” en el lado izuierdo de la pantalla, oprima “folder name” para ver dentro del folder. 


Para regresar la Página Principal  de LWC: oprima en el ícono “HOME” en la parte de arriba de la página.
Para ver la Página de Facebook de Long Branch: oprima el ícono “FACEBOOK” en la parte de arriba de la página.


Para Regresar a la Pagina Principal del Distrito:  Oprima “Distrito Inicio” en la parte izquierda de la página web.
