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Queridos Padres de las Escuelas de Long Branch,

Desde los trágicos eventos sucedidos en Newtown, Connecticut, la Junta Directiva y la Administración del Distrito de Long Branch han estado explorando activamente  prácticas más adecuadas para la seguridad de las escuelas. Hemos establecido Comités de Seguridad Escolar cuyos miembros hacen recomendaciones especiales para mejorar la seguridad de cada edificio. Dentro de estas recomendaciones están tarjetas de acceso a cada edificio, evaluaciones del riesgo de cada edificio, cámaras de video, y entrenamiento adicional para el personal de seguridad de las escuelas.

Después de haber revisado el procedimiento para visitantes de las escuelas, se encontró necesario hacer algunos cambios a este procedimiento. El nuevo procedimiento para visitantes se encuentra descrito en la parte inferior de esta hoja.

Este nuevo protocolo entrará en efecto el lunes 22 de abril del año 2013. 

Procedimiento Revisado para Visitantes a la Escuela

· Ningún visitante podrá entrar con los estudiantes durante el arribo a la escuela. Todos los visitantes a nuestras escuelas deberán tener una cita previa para entrar al edificio. (Si usted requiere asistencia, deberá programar una cita después del comienzo del día escolar).
· Si un visitante llega sin cita previa, podrá estar sujeto a un chequeo intensivo de seguridad que resultará en una espera sustancial de tiempo.
· A través del citófono, todos los visitantes deberán exponer el propósito de su visita y/o especificar la persona con quien se tiene la cita.
· Una vez que la cita ha sido verificada, se le permitirá al visitante la entrada al edificio y deberá presentarse inmediatamente a la oficina principal.
· Seguidamente se le requerirá un documento de identificación con foto y deberá firmar para obtener un pase de visitante.
· Es imperativo que los visitantes no permitan entrada a otros que puedan venir detrás suyo para que de este modo todos los visitantes al edificio puedan seguir el mismo protocolo individualmente a través del citófono.
· No se permitirá la entrada a ningún visitante durante las horas de salida. Si usted decide recoger a su niña/o temprano, usted deberá  notificar a la oficina por escrito antes de la salida. Si se tratase de una emergencia, por favor llame a la oficina para notificar a la escuela.
· En caso de que un visitante resultase no cooperativo, no se adhiera  al procedimiento, o representase una amenaza, las secretarias de la Oficina Principal han sido instruidas de llamar al 911 y notificar a los administradores de la escuela.

· Últimamente, la falta de ceñimiento a este procedimiento podrá resultar en un confinamiento (lockdown) temporal de la escuela.

Sabemos de antemano que este protocolo es más riguroso que las prácticas anteriores y quizás será una inconveniencia para nuestros visitantes, quienes siempre son, bienvenidos a nuestras escuelas. Desafortunadamente, estos son los tiempos en que tenemos que vivir, y estoy optimista de que nuestros visitantes reconocerán la necesidad de estar tan vigilantes como sea posible.

Si usted requiriera alguna clarificación en cuanto al nuevo protocolo, no dude en contactarme. Estaré dispuesta a responder cualquier duda que se presente para asegurarme de su entendimiento y adherencia al nuevo procedimiento. Con su cooperación, nuestras escuelas serán más seguras  tanto para los estudiantes como para el personal.

Gracias de antemano por su cooperación.








Sinceramente, 






















Matthew E. Johnson,
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